

新春寄语

Yearly-end Thanks and Prospects



岁且更始，时乃日新。值此辞旧迎新之际，《医学新知》编辑部全体同仁向长期以来关心、支持本刊发展的编委、审稿专家、作者、读者及各界朋友致以诚挚的敬意和衷心的感谢！

《医学新知》自 2020 年启动转型升级以来，始终坚持“学术为本、质量第一”原则，严格落实“三审三校、同行评议”制度，期刊的学术质量、编辑质量和学术影响力均取得了较大幅度的提升。2022 年，《医学新知》首次入选《中国学术期刊影响因子年报》统计源期刊，并在多项指标上获得突破性进展。根据《中国学术期刊影响因子年报（自然科学与工程技术·2022 版）》数据显示，期刊复合影响因子由 2020 年的 0.145 上升至 2021 年的 0.574，影响因子学科排序在医药卫生综合学科中排名较 2020 年上升 84 位；根据《2022 年版中国科技期刊引证报告（扩刊版）》数据显示，期刊扩展影响因子由 2020 年的 0.682 上升至 2021 年的 1.017，核心综合评价总分升至 38.68 分，位居医学综合学科期刊第 33 名。同时，被美国化学文摘（Chemical Abstract, CA）（2022）正式收录，为进一步扩大期刊在国际上的学术影响力奠定了良好的基础。

风雨多经志弥坚，关山初度路尤长。新的一年，《医学新知》编辑部将化成绩为动力，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，全面贯彻党的二十大精神，踔厉奋发，笃行不怠，深入推动期刊高质量发展。一是为响应武汉大学中南医院整合资源，融合发展的战略部署，编辑部整体并入武汉大学中南医院中南医学期刊社管理，并更新官网域名为 <https://yxxz.whuznhmedj.com/>，我们将持续提升出版工作集约化、规范化、标准化、信息化的水平；二是强化融媒体矩阵建设，拓宽宣传渠道，加强期刊与中南医学期刊社官方网站、微信公众号等平台的建设力度，立体化展现期刊出版内容；三是把握学科发展的时代性和前沿性，充分发挥编委会的作用，打造特色性专栏、专题，较好地发挥学术期刊的引领作用；四是推动期刊品牌建设，坚定依托武汉大学循证与转化医学中心平台，组织开展系列学术讲座，提升论文的传播力和影响力，为读者们打造学术交流阵地。

蓝图已绘就，奋斗正当时。《医学新知》编辑部期冀与各位编委、专家学者、作者和读者朋友们在新的一年里共绘新篇章，实现新跨越。

《医学新知》主编：王行环 魏万林
代表第 7 届编委会及编辑部
2023 年 2 月